

Što su kolačići?

Kolačići su mali su tekstualni dokumenti koje naša web-stranica ili treće strane postavljaju na Vaš uređaj. Koriste se kao način da identificiramo Vaš uređaj i bolje razumijemo način na koji koristite naše usluge. Uz kolačiće stranice često koriste i srodne tehnologije (*pikseli, beacons*). Kolačići služe za identifikaciju korisnika (tj. jeste li nas prije posjetili), za pohranu postavki (poput izgleda stranice), omogućavanje funkcionalnosti i marketing. Neke stranice kolačićima se služe za analiziranje posjeta i prilagodbu sadržaja, a koriste ih i za personalizaciju oglasa.

Kolačići koje koristimo

Koristimo samo osnovne kolačiće koji su nam potrebni za funkcionalnost same stranice. Bez takvih kolačića naša stranica ne može adekvatno funkcionirati. Za takvu vrstu kolačića nije nam potrebna Vaša privola, u skladu s Direktivom o privatnosti i elektroničkim komunikacijama (2002/58/EZ), odnosno Zakonom o elektroničkim komunikacijama.

Naziv kolačića	Izvor	Vrsta	Istek
PHPSESSID	egos.hr	HTTP	Nakon sesije

Koliko dugo kolačići ostaju pohranjeni?

Sesijski kolačići automatski se brišu čim izađete iz preglednika. Kolačiće koji nisu nužni ne postavljamo bez prethodne privole.

Kolačići prve i treće strane

Egos.hr ne koristi kolačiće treće strane. Podaci koje kolačić eventualno prikupi ostaju pohranjeni unutar EU-a (Hrvatska).

Upravljanje kolačićima

Pohranu čak i nužnih kolačića možete isključiti u postavkama preglednika, no u tome slučaju web-stranica možda neće funkcionirati. Za više informacija pročitajte upute koje dolaze uz preglednik. Ako isključite postavljanje svih kolačića, neki aspekti web-stranice možda više neće funkcionirati. Kolačiće oglašivača treće strane možete isključiti odlaskom na web-stranicu [Your Online Choices](#). Ta isključenja vrijede za preglednik u kojem ste ih izvršili, važe za sve stranice, i traju dok ne obrišete kolačiće. Odjavu s Google Analyticsa možete obaviti i ovdje: <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Kontakt

Ako imate ikakvih pitanja vezanih uz ovu izjavu o kolačićima, slobodno nam se obratite na:

MAIL :

podrska.ego@gmail.com

POŠTA:

EGO j.d.o.o.

Ulica Ivana Gundulića 36b, 31000 Osijek